

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

„Az őszi politikai kampány”

Ugy látszik, hogy sem a véres és messzeviharos jelentőségű spanyol forradalom, sem a világraszóló berlini olimpiász eseményei nem eléggé érdekesek az ellenzéki pártállású lapok számára, hanem minden alkalmat megragadnak arra, hogy egy egy háttérbe vonult politikai nagyságot megszóltassanak a valami belpolitikai csemegével szolgáljanak olvasó közönségüknek.

Igaz, hogy mire az olvasó az ilyen ovatos általánosságoktól hemzsegséggel végére ér, kevesebbet tud, mintha el sem olvasta volna.

De nem is ez a fontos, hanem az, hogy az ellenzéki újság öklönyvi betűvel hozhassa az illető volt politikai faktor nevét, hogy ezzel azt a látzatot keltsse, mintha az illető már az ellenzék táborához tartoznék.

A másik ellenzéki nagy lap — ha már nyilatkozó államferfia nincsen — egyéb hián az őszre meginduló „nagy politikai kampányt” jelenti be. Így kever egy kis belpolitikai szószót a lapjába.

Mindefféle megnyilatkozásokon vezérfonalként húzódik keresztül a szervezkedés s ezzel kapcsolatban a titkos választójog kérdése.

Nézzünk a szemébe a titkos választójog magyarországi történetének.

Magyarországon Ferdinand trónörökös volt a titkos választójog fő-propagálja.

Neki készen állott fiókjában az osztrák—magyar monarchia hármasként tervezése.

Alkalmat embert keresett hozzá, akinek segítségével tervét a legsimábban keresztül vihetné volna.

Ilyen ember volt Kristóffy darabont belügyminiszter, aki Ferdinand egyenes utasítására kezdte meg az abszolút aulikus báró Fehérváry Dezső miniszterelnöksége alatt a titkos választójog bevezetésének munkálatait.

A titkos választójoggal olyan parlamentet akart Kristóffy összehozni, melyben nemzetiségeink nagy számban lettek volna képviselve és különösen serepre jutott volna a szociáldemokrácia.

A nemzetiségekkel és a szociáldemokráciával óhajította Ferdinánd

a titkos választójog után meglőni a magyarság hegemoniáját.

Ekkor ébredt annak tudására a szocializmus Magyarországon, hogy politikai szerepet játszhatik s valóban attól kezdve lépett ki nyíltan a politikai élet színterére.

Amikor tehát a titkos választójog a magyar politikai élet színterén megjelent, nem alkotó nemzeti célt, nem a tömegek uralmát a kevesek kormányzása helyett óhajította megvalósítani, hanem egynemű nemzetromboló, feldaraboló célt óhajított elérni s azonkívül letörvén a koalícióban uralomra jutott közép-osztályt, előkészíteni a dinasztikus abszolút uralmat.

Nagyon óvatosan kell most is kezelni a titkos választójogot. Tisztában kell lennünk azzal, hogy kik akarnak s milyen célt óhajítanak vele elérni?

A titkos választójog követelésében leghangosabbak a kiszádpártiak. Az ő táborukban hangadók a feudális nagybirtokok gazdái, akik a földreformtól földjeik elvételét féltik; nem lehet tehát komolyan venni a kiszádpártiak radikálisabb földreform követelésére irányuló követelését. Sőt ellenkezőleg a kiszádpárt uralomra jutása felborítást jelentené annak a telepítési politiká-

nak, mely már most is nagyobb lendületet vett, mint eredetileg terveztek.

Követeli Rassay Károly, aki köztudomásun lapjával a pénz és ipari nagykapitalizmus exponált képviselője.

Követelik a legitimisták, akik ugyancsak feudális s részben felekezeti okokból erőszakolják, tehát semmi esetre sem a népi politika érdekében.

A titkos választójog mostani követelése nem építőgondolat, hanem éppen ellenkezően annak akadályozását célozza.

Ilyen körülmények között érthető, hogy a kormány az éhező tömegek mindennapi kenyérért fontosabbnak tartja s elsősorban a szegényekről gondoskodni.

Jönni fog azonban a kellő időben a titkos választójog: de éppen azon fognak benne csalódni, akik annyira sürgetik.

A polgárság nyitott szemmel nézi és figyel az eseményeket, frázisok, bombasztok, gyűlölködő cikkek már nem hatnak.

Az őszi politikai kampány pozitív alkotásaival beszédesebb lesz, mint a személyeskedő, gyűlölködő cikkek egész ocsánja.

A titkos választójog jönni fog, de ítéletet éppen azok felett fog gyakorolni, akik ma olyan nagyon sürgetik.

Magyarok Istene

a mai napon Hozzád száll e megcsontított szent haza minden fiának hála imája, hogy ábaitos lélekkel, rendíthetetlen hittel, törhetetlen bizalommal fölemelkedjen az égig és fénylő trónusod elé rakja le azt a tiz aranyérmét, amelyet a Te szent kegyelmedből szerzett a világ nemzetjeinek gígácsi küzdelmében. Ime ott villog Előtted tisztelet adásra a glóriás fényben ragyogó magyar kard, amely csak alakjában, formájában elűtő Szent István, Szent László kardjától, de mégis ugyanaz az ezer éves penge, amelyet Te áldottál meg világhódító utján, hogy hirdesse egy évezreden át ennek a keresztény és igaz országnak szent küldetését minden időkben a földkereken.

Az olimpiai tűz még egy utolsó piszlákol, az olimpiai harang ércszava még egy utolsó kongott és végeért a nagy küzdelem. A küzdő felek elvonultak a vérelnküli csatamezőről és az angyalos, lilomos magyar zászló ott lengett diadalmasan az elsők között, hirdette ennek a maroknyi népnek világra szóló dicsőségét.

Magyarok igazságos nagy Istene fogadd kegyesen ezt az áldozatot, amellyel Néked ajánlottuk fel minden kintüntetésünket és nyisd ki azoknak a gyarló embereknek szemét, akik itt e földön intézik az országok sorsát, hogy meglászlókkor igazságtalanságot követtek el velünk, hogy rádöbbenjenek mit vétettek e kicsinyiségében is világhatalmas nemzet ellen és megértsek végre, „hogy annyi balzszerence közt, oly sok viszály után, megfogya bár, de törve nem él nemzet e hazán.”

Mi tudjuk, hogy nehéz lesz elfelejteni ennek a világnak ami dicsőségünket és fölébe fog csendülni nemzeti imádságunk fenséges dallama örökké, amit utjongva, sikongva, sírásba csuklottan, egy egész

Japán nagyot akar!

Még ki sem hült a berlini olimpiai tűz zsarátok, már is az 1940-es tokiói olimpiász főrendezőjének Ryo Hiranumonak azon grandiózus

tervnek híret röpitte szét a rádió, hogy Zepelineket bérelnek a németektől és az európai versenyzőket ezen fogják Tokióba szállítani.

Vitéz Marton Béla és Temesváry László lesznek a bajai felszabadulási emlékünnepe szónokai.

Méltó öntudattal készül Baja város hazafias közönsége a felszabadulási évforduló megünneplésére.

Az augusztus 19-én este a Déryheriben rendezendő hazafias ünnepséget a *Move* agilis vezetősége készíti elő s az ünnep méreteire jellemző, hogy két országos nevelő szónok lesz a központi *Move* képviselőben. Vitéz Marton Béla országgyűlési képviselő a *Move* országos elnöke és dr. Temesváry László a *Kühereskedelmi Hivatal* vezetője be-

szél az este 8 órakor kezdődő felszabadulási emlékünnepeken, melynek egész programja igen tartalmasnak és emelkedetlnek ígérkezik.

Az ünnepséggel kapcsolatban a *Move* ifjusága társasvacsorát rendez. A vacsora egyellen szónoka *Mester Kálmán a bajai reformnemzedék vezére. Ahi a vacsorán részt akar venni, szándékát az ifjusági vezetőknel ma vagy holnap, keddig estig jelentse. A vacsora ára 1-10 pengő.*

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát, svetert, tornacipőt, nadrágot, tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK ARUSIT

B a j á n. Telefon: 188

nép minden fájdalomával, meg-alázottságával, dicsőségével sirtunk, énekeltünk:

...„Balsors akít régen tép
Hozz reá vig esztendőt.
Megbűnhődte már e nép
A multat s jövődöt.”

A kórházak késedelmi kamatot nem számíthatnak fel.

A belügyminiszter a hivatalos je-lentésekből arról értesült, hogy a kórházak egyes helyeken késedelmi kamatot számítanak fel az ápolási díjhátralékok után. A belügyminisz-ter most, hivatkozva a fennálló tör-vényes rendelkezésre, felhívta a fi-gyelmet arra, hogy a magánosokat terhelő betegápolási költségek után késedelmi kamatok felszámításának helye nincs.

Az OTI hozományt ad a menyasszo-nyoknak.

A férjhezmenés után vissza-kapják a befizetett díjak 90 százalékát.

Az OTI az utóbbi időben kétség-telenül igen sok hasznos újítással szolgált. A betegellátáson kívül van-nak kedvező szociális juttatásai is.

Ilyen hasznos intézkedése az OTI törvénynek az is, hogy azok az OTI női tagok, akik férjhezmennek, a beltetteti járulékok 90 százalékát visszakapják, ha 200 hétiig fizették a díjakat. A visszatérítésre azonban csak akkor lehet igényt támasztani, ha a férjhezmenés után minden to-vábbi munkaviszony megszűnt, va-gyis a férjhezmenő nő nem vállalt OTI bejelentésre kötelezett munkát legalább egy évig.

Az OTI ezen kedvező intézkedése már igénybevehető, az igényjogosult-tak a területi pénztárnál jelentkez-hetnek.

Albrecht főherceg, Kozma belügyminiszter és ifj. Horthy Miklós Hitlernél.

Albrecht főherceg szombaton Széjvári Döme berlini magyar kö-vet társaságában látogatást tett Hit-ler Adolf vezéréknél és birodalmi kancellárnál.

Hitler vezér és birodalmi kancellár szombaton ugyancsak fogadta Leveledi vitéz Kozma Miklós belügy-minisztert és iftabb Horthy Miklóst, a magyar olimpiai úszócsapat ve-zetőjét.

Az izraelita egyházközség vasárnapi rendkívüli közgyűlésén egyhangulag elbocsátották dr. Péner Miklós főrabbit.

Az izraelita egyházközség vasár-nap tartotta dr. Péner Miklós fő rabbi ismeretes feyelmi ügyével kapcsolatban rendkívüli közgyűlést dr. Róna Dezső elnöklétével.

A közgyűlésen az egyházközség szavazattal bíró tagjai közül 156 an-jelentek meg.

Dr. Róna Dezső elnök ismertette a tárgysorozat egyetlen pontját:

dr. Péner Miklós elbocsátása iránti javaslatot.

A megjelent 156 szavazó közül 139 en adták le szavazatukat dr. Péner főrabbi ellen és így a főrabbi elbocsátása jogerőssé vált.

Ezzel a nagy port felvert feyelmi ügy le is zárult és a főrabbi a közeljövőben elhagyja a várost.

Jótekonycélú multságoknál megszűnik a vigalmi adó.

Most érkezett le a belügy-miniszter rendelete, amely ki-vánatosnak mondja, hogy a nagyobb közérdekű mozgal-makkal kapcsolatos jótekonycélú multságok, előadások rendezőit a vigalmi és egyéb, különböző célokra történő adóztatások alól mentseik fel. E téren elsősorban kiméltrete jogosult intézmény például a népegészségügyi célokat szolgáló Stefania Szövetség, amely a gyermekegészségügy, az anya-és csecsemővédelem, a tuber-kulózis elleni küzdelem, iskolásgyermekek táplálása és fel-ruházása, inségések felségítése szolgálatában a legnemesebb emberbaráti tevékenységet fejti ki és az általa rendezett mul-tatságok jóvedelme mindíg tel-jes egészében jótekonycélra jut.

Felhívja azonban a minisz-ter a városi és községi ható-ságok figyelmét, hogy ha vi-galmiadó- és egyéb díjelenge-dés történik, a legszigorubban ellenőrzézik, hogy a bevételt valóban a megjelölt jótekonycélra fordítsák.

A haz gyakori teltsége,

a rekesz erősebb feltelődása, máj-táji fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság, a természetes „Ferenc József” kes-serővíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértelődá-sok ellensúlyozhatók. Nagynevű or-vosok igazolják, hogy a Ferenc József vízzel — kiváltkép az üllő öletmód következtében jelent-bező bajoknál és a kritikus kor be-tegségeinél — feltűnően jó eredmé-nyeket lehet elérni.

Javul Érsekcsanádón a népmozgami statisztika.

Érsekcsanádón igen szomorú ál-lapotokra vezetett az egykerendszer, 1934 beu a szinmagyar és népes községben már csak négy születést jegyeztek be az anyakönyvbe. A leromlott születési százalékarány igen komoly veszedelemmel fenye-gedett. Az elmúlt évben azután ör-vendetes változás állott be. A leg-utóbbi négy arányszám mellett 1935-ben már tizennyolc gyermek született a községben. Az idei nép-mozgami statisztika is a fokozatos javulás mellett szól, mert az 1936. év első két harmadában máris tizen-két születést jegyeztek be. Ebből négy a legutóbbi másfélhétre esik és valamennyi fiú.

A szentistvániak ünnepe.

A szentistváni közönség augusztus 20 án ünnepli védőszentjének, az első magyar királynak Szent Istvánnak ünnepét. A templomban reggel 6 órakor lesz az első szent-mise. Reggel 8 órakor bunyevác nagymise, utána Loógó Pál plébá-nos szentbeszédet mond. A templomi ünnepség főrésze délelőtt 10 órakor kezdődik. A magyar ünnepi beszédet Temunovics József kór-házi lelkes mondja, az asszisztén-cialis nagymisét dr. Tantos József kanonok, kalocsai belvárosi plébá-nos, volt szentistváni esperesplébá-nos pontifikálja. Az ünnepi misét szentségi körmenet előzi meg. Dél-után 3 órakor magyar litánia.

— **Élelővészlet.** A katonaság 1. évi augusztus 27 én a sühősi harc-szerű lötéren éles lövészetet tart. Lőirány Róm. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége 18 órakor. Az államrendőrség ezuton is figyel-meztet mindenkit, hogy a fenti idő-ben kerülje a szóbanforgó területet.

Minden mulandó,
Az ékszer maradáadó.
Ékszert órat ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON

órák és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembérnel.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Mélyen tisztelt Üzletfeleinkkel ezton közöljük, hogy öt évtized óta fennálló cégünket WIESEL SÁNDOR urunk elhunytával is változatlanul fenntartjuk és az eddigi szellemben vezetve, továbbra is készséggel állunk m. t. Vevőközönségünk rendelkezésére.

Kíválói tisztelettel:

WIESEL SÁNDOR és FIA

fatermelő és tűzifakereskedő

Iroda: Haynald-u. 13. szám.
Telefonszám: 42.

Fatelep: Szentjános ut. 7.
(Sugovica part)
Telefonszám: 195.

Eltemették Vörös Béla ny. bácsalmási főjegyzőt.

Nagy részvét mellett 15 én temették el Baján Vörös Béla volt bácsalmási főjegyzőt. Vörös Béla a szerb megszállás előtt Óbecsén volt vezetőjegyző, ahonnan a hitutasítás után Bácsalmáson folytatta működését egészen nyugalmavonulásáig. A bácskai közelemben ismert nevelő főjegyző néhány hónappal ezelőtt költözött Bajára és rövid szenvedés után csütörtökön elhunyt. Temetésén nagyszámu közönség jelent meg. A sirnál a gyászbeszédet Gille András a kelebíai vezetőjegyző mondta.

Vajudnak a dolgok a bajai kömüves és ácsfronon.

Ma délelőtt a bajai kömüves és ácsiparosok hattagú küldöttsége kereste fel dr. Szabolcs Nándor aljegyzőt a iparhatóság vezetőjét.

A kömüves iparosokat, illetve mestereket Kőszegi Mátyás, az ácsokat Várady József vezette és a küldöttség megjelenése szorosán összefügg az iparügyi minisztérium ma érvénybe lépett rendeletével mely a kömüves és ácsiparban az új munkabéreket szabályozza.

Alapítván rémhírek P. Jugh Miklós a volt bajai sztferecendi plébános haláláról.

A két ünnep alatt a legkülönbözőbb helyekről megdöbbenő híresztelések keltek szárnyra, hogy P. Jugh Miklós a bajai sztferecendi zárda plébánosa meghalt. A fantasztikus hírek, terjesztői azt is tudni vélték, hogy a Baján igen népszerű franciskánust erős agyvérzés ölte meg. A híresztelések városszerte általános megdöbbenést kellettek, hiszen alig két hete, hogy az Alsóváros közszeretében álló plébánosa, hívei és az egész város őszinte sajnálkozásával kísérve elhagyta tizenégy esztendei működésének színhelyét, hogy a rend

mohácsi zárdájának kötelékében működjek tovább.

Szerkesztőségünket a mai napon többen is felkeresték, akik az elterjesztett hírekkel kapcsolatban bizonyosság felől érdeklődtek. Megnyugtatóan közöljük, amint azt a plébániáról jelentették, hogy P. Jugh Miklós a legjobb egészségnek örvendő és épen tegnap küldött köszöntést Bajára a bajai ismerősei számára.

HIREK

— **A felsővárosi díszgyűlés.** Jelentettük, hogy a Felsővárosi Róm. Kath. Olvasókör külön ünnepséggel is megemlékezik Baja városnak és a bajai háromszögnek a szerb iáromtól való felszabadulásáról. Az Olvasókör augusztus 20 án délután 3 órakor körhelyiségben díszgyűlést tart. Az ünnepi beszédet Kulcsár János hittanár, az Olvasókör jegyzője mondja.

— **Árverés.** A rendőrkapitányság 3 drb. vasgolyót f. hó 26 án 9 órakor a kapitányság folyosóján nyilvánosan árverésen el fog adni.

— **Befejezés előtt a bajai iskolajavítások.** Az iskolák ovodák és a kisebb városi épületek javításáról harmincharom épület javítása és átépítése folyik. Az épületek egy részének javításával már teljesen elkészültek. Legelőször kerültek sorra a külszöbön álló tanév miatt az iskolajavítások, amikkel nagy részben már el is készültek. A visszalevő munkálatok a hónap végéig körülbelül befejezést nyernek.

— **Tíz év után pörli tanárját az elvett könyvért.** Különös pört kezdtek tárgyalni a zágrábi törvényszéken. A per vádlottja egy öreg, nyugdíjas tanár, akit egyik hajdani tanítványa pörölt be. A tanár tíz évvel ezelőtt egy kalandos könyvet vett el tanítványától, aki órákórban a pad alatt olvasta az „izgalmas” regényt. Az elkobzott könyv visszaadását év végére ígérte a tanár, de a kisdíák akkor nem mert jelentkezni. Érettségi után jelentkezett, de a tanár ekkor már nem találta meg s erre a derék diák pört okozott a tanár nyakába.

— **Templom és plébánia javítások.** A belvárosi plébánia templom javítási munkálatai erős tempóban folynak. A új orgona szerelése is már a vége felé közeledik. Az orgonát a híres pécsi Angstergyőr készítette és augusztus 20-án fogják rendeltetésének átadni. Ugyancsak a közeljövőben megkezdik Szentistvánon a plébánia épület javítását. A halocsai érseki hatóság ezirányban a napokban folytatott tárgyalásokat Loógy Pál szentistváni plébánossal. A plébánián nagyobb arányú javításokat kell végezni.

— **Aki sokat evett vagy ivott és rosszul érzi magát, annak egy pohár természetadta „Ferenc József” keserűviz igen gyorsan és alaposan hűtiszítja a gyomrát és a beleit és felrisszli egész szervezetét!**

Laptulajdonos:

DR. KNEZV LEHEL.

SPORT.

Bulgár csapat Baján.

Csütörtökön, Szt. István napján kezdik az egyesületek az őszi szezon. A tavaszi szezon gyengé programja után úgy látszik magához tértek egyesületeink. Legalább is erre mutat, hogy a gazdagnak mutatkozó őszi bajnoki műsort kivételes attrakció vezeti be. Baja

Egy 3 öles keményfa kukorica göré sűrűsösen jutányos áron eladó

Béla király utca 9. sz. alatt Baján.

Eladó egy

HARLEY DAIVSON

750 es motorkerékpár.

Cím: Jékly András u.

26 szám.

URÁNIA

Augusztus 15-én, szombaton 6 és fél 9-kor

Augusztus 16-án, vasárnap 3, 6 és fél 9-kor

Augusztus hó 17-én, hétfőn 6 és fél 9-kor

Karinthy Frigyes és Mihály István szenzációs magyar vígjátéka

Barátságos arcot kérek

Rendezte: Kardzs László. Zene: Brodszky Miklós.

Főszereplők:

Szöke Szakáll
Szörényi Éva.
Ráday Imre
Fenyvessy É.

Páger Antal
Békássy István
Mátray Erzsí
Solti Hermin

Kisérőfilm:

Asszonyi családok

A legbájosabb társadalmi vígjáték 10 felvonásban.

H I R A D Ó

KASS

Váradai Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncípő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—
		1 kg. csemege paprika	2 40

Inteligens kifutó fiu felvétetik

Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű Hód farku cserép Portland cement
Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
Cementtályuk Fával égetettmész Eiszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa téglá- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Menetrend Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-ú. 13.

Fatelep: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

száraz **vékony lágy dorong** ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
apritott lágyfa q-ként **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölen és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és únaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. a. nyitva
augusztus 17-től augusztus 24-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar ölközködni

**ruháit
csináltassa**
Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.